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Ibrahim, gandaki

cicegin ortasinda

— . bulunan kelimenin es
<esir hu")ve zit anlamlarini
_ — bularak

bogcgacaktlr. Buna

gore cicegin son hali
hangisi olur?
Ck
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Haber kanali alt yaziyr yazarken bazi kelimeleri
yanlis yazmistir. Yukarida verilen cimlenin dogrru
yazilisi hangisidir?

A. Canbazlar picak gésterisi yapt:.

B. Cambazlar picak gésterisi yapt.

C. Cambazlar bicak gésterisi yapt.

Ali Beyin evine gitmesi icin

3

es sesli kelimenin oldugu
cikist bulmasi gerekiyor.

Buna gére Ali Bey hangi
9 -9|k|§ cikisi secmelidlir?

A. 4 cikis B. 1.ckis C. 3.ckis

4 Asagidaki kelimelerden hangisi cogul eki almis
topluluk adlalr?

A. ormanlar B. coraplar

C. sayilar

Asagidaki kelimelerden hangisi eylem
bildirmemektedir?
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Emre, yukarida verilen Romen rakamlarinina Yukaridaki carpim tablosuna gére A+B kactr?
karsilk gelen sayllari yazdiktan sonra carpma A. 21
islemi yapiyor. Buna gére islemin sonucu B. 53
hangisidir? C. 67

A 144 B. 165 C. 176

Bir pantolonu 24 TLden alp 36

ILye satan bir satici 40
pantolonun satisindan toplam kac
lira kér eder?
A. 960 B. 684 C. 480
3 [ 6x7 ]
. ) : 2% 5 = 60
»& . Akin, yaptigi carpma isleminde 6 r ( 8 x8 =063
‘ carpanini 2 artirirsa sonu¢ kag artar? = 9x8=72
S
A 6 Jale, yukarida ¢6zdigi her dogru carpma islemi
icin 10 puan almistir.
B. 14 Buna gére Jale toplam kag puan almistr?
C 12 A. 50 B. 40 C. 30
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Tencerenin icindeki suyun
isilarak hal degistirmesi
saglanmistir.
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Buna gére madde son durumda hangi hélde

bulunur?

A. Kati B. Sivi C. Gaz

Asagidakilerden hangisi gérselleri verilen bu
maddelerin ortak &zelligidlr?

A. Ikisi de sivi haldedir.

B. Belirli sekilleri yoktur.

C. Akiskandirlar.

@ Su ile ilgili verilen bilgilerden hangisi gan/m?r?

A. Su buhar suyun sivi halidir.

B. Sugun kati haline buz denir.
C. Su bulundugu kabin seklini alr.

A 164 Azanm Degintondlime Snawr -T2 Fen Billiler

Afacan, baslangictan baslayarak bitis noktasina
gidecektir. Yolda kac tane gaz hélde bulunan
maddenin Ustlinden gecer?

A 2 B. 3 C 4

Maddeler kati hélden sivi héle gecebilirler. Kag
numaral gérseller buna Srnektir?

A 1-3

B.1-2

C. 2-3
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o Okula gitmeden 8nce kisisel
bakimimi yaparim.

m‘ Asagidakilerden hangisi Alinin yaptigi

kisisel bakimlar arasinda yer almaz?

A. Elini yuziini Hlkdmdk.
B. Dislerini fircalamak.
C. Beslenmesini hazirlamak.
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~==*  Asadgidaki cocuklardan hangisi kisisel bakim

yapmamaktadir?
A. B
|| I

Bilincli bir insan kisisel bakim sirasinda
asagidakilerden hangisine dlikkat eder?

A. Kaynaklari aile biitcesine zarar verecek
sekilde kullanir.

B. Kaynaklari diizgtin kullanir.

C. Su israfi yapar.
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- 4 Gunde iki kez dislerimi flrcolcrlm ™
Tirnaklarimi uzatmadan keserim.
Elimi ylztimii Hlkcrken

\ suyu bosa akitmam. W,

Canin séylediklerine gére

_ Can ile ilgili
asagidakilerden hangisi
s6ylenemez?

A. Kaynaklari bilingsiz kullanmaktadir.
B. Kaynaklari dikkatli kullanmaktadir.
C. Can kisisel bakimina dikkat eden biridir.

) Asagidaki cocuklardan hangisi kisisel

bakim gqpmamakz‘aa?r?

Ogretmmemade laibbi-ceeomm



	Sayfa 1
	Sayfa 2
	Sayfa 3
	Sayfa 4

